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Soluciones

Representa las siguientes funciones polinémicas:
1 y=x3-3x%2+4

Resolucion

Ramas infinitas

lim (x3 —3x2+ 4) = —o

A /
lim (x3 —3x%2+ 4) = +oo /

X = +oo

Puntos singulares
J1(x) = 3x% — 6x

o , ) , X, =0 > f(0)=4
[0 =0 & 3x*-06x=0 & (B3x-06)x=0. Soluciones:

x,=2 = f(2)=0

Cortes con los ejes
x=2

Fje X: f(x) =0 < x%—3x2+ 4 = 0. Soluciones: { .
x = —

Eje Y: (0, 4.

Representacion

=t /
M
AR

M 1

I / y=x-3x%+4

/ ' BOSQUEJO

2 y=3x%+4x3-36x2+100

Resolucion
Ramas infinitas
lim Bxt + 403 — 36x2 + 100) = +oo N J

X — —o0

lim Bxt + 4x3 — 36x2 + 100) = +

X = +oo

Puntos singulares

fl(x) = 12x3 + 12x2 — 72x
S0 =0 & x=0, x,=2, x;=-3¢ (=3,-89), (0,100 y (2, 36)
S(0) =100, f(2) =30, f(-3)=-89
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Soluciones

Representacion

Los cortes con el eje X no sabemos calcularlos. Para dibujar la curva con mas precision, hallaremos otros pun-

tos: (-4, 30), (=2, -28), (-1, 63), ...

T ! = 3x + 4% — 36x% + 100
(R A

i;
~
N

; BOSQUEJO

P
T~

3 y=-3x%+4x3
Resolucion

Ramas infinitas

lim (=3x% + 4x3) = —o0

X — —o0

lim (=3x% + 4x3) = —o0 / AN

X — +oo

Puntos singulares

[0 = —12x3 + 12x? 0, 0)
S0 =0 e -12x*(x-1D=0 & x, =0, 5,=1[ 1, D

Cortes con los ejes

Fje X: f(x) =0 ©x3(3x+ 4) = 0. Soluciones: 0y 4/3 — (0, 0)y (4/3, 0)

Eje Y: (0, 0)
Representacion
1
|-'.F : y=3xt + 4ad
BOSQUEJO ," \ \
! : Baja muy rapidamente,
/ \ pero no tiene asintotas verticales.

4 y=2x3-3x2-12x+8
Resolucion

Ramas infinitas

lim (2x3 —3x%2 - 12x + 8) = —oo

X — —o0 /

lim (2x3 — 3x2 — 12x + 8) = +eo 14
X —> +oo
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Soluciones

Puntos singulares

S =0:x?-6x-12=0 ©&x, =-1, x,=2 — (-1,15), (2,-12)

Representacion
Los cortes con el eje X no sabemos calcularlos. Para dibujar la curva con mds precision, hallaremos otros puntos:

(_27 4)7 (07 8)7 (17 _5)7 (37 _1)7 v
y=2x3-3x>—12x+ 8

BOSQUEJO
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5 y=-3x%+4x3+36x2-90
Resolucion
Ramas infinitas

lim (“3xt + 4x3 + 36x2 = 90) = —oo

X —> —o0

lim (=3xt + 43 + 36x2 = 90) = —oo

X = +oo

Puntos singulares

S0 = —12x3 + 12x% + 72x = —12x(x? = x - 6) = 0

x, =0, x,=3, x5=-2 — (=2, -20), (0, -90) y (3, 99

Representacion
Los cortes con el eje X no sabemos calcularlos. Para dibujar la curva con mas precision, hallaremos otros puntos:

(=3, -117), (=1, =6D), (1, =53), (2, 38), (4, —26)

¥ =-3x% + 4x3 + 36x% — 90

BOSQUEJO o

-~ 100
S =) \

= | i [ AN 4
Doy : [ 1160y
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/ : :\ 200 |

: : | |
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Soluciones
6 y=ax%+4x3
Resolucion
Ramas infinitas
lim (x4 + 4x3) = +oo N /

X = —oo

lim (x4 + 4x3) = +oo
X = +oo

Puntos singulares
S0 =43+ 12x% = 4x?(x +3) =0 & x,=0, x,=-3 — (-3,-27), (0, 0)
Minimo en (-3, —27); punto de inflexion en (0, 0).

Puntos de corte con los ejes

0,0y (-4, 0
Representacion
BOSQUEJO y=xt+ 43
N P/ o
: ! ol 1/
\ /
4
‘ \ _// 0
2! \\4
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